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ATA Nº 39 
 
Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Trigésima nona sessão plenária. Ao vigésimo segundo  dia do mês de novembro de 
dois mil e onze, às dezenove horas e vinte e dois minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício 
Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de 
Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Antonio Adir de 
Lara, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro Secretário , Olga Stoski – Segunda Secretária, Dirceu 
Augustinho Bassani – Vice-Presidente, Edílson Vaz e Agnaldo Vujanski de Jesus, ausente os vereadores 
Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Adelir Castilio Maldaner (Carijó). Havendo número legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico, e da ata do dia dezesseis  
novembro de dois mil e onze que foi  aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou a 
leitura do expediente. Expediente de Mesa: Matéria do Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 71/2011: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder direito real de uso de imóvel que especifica. Matéria Do 
Legislativo: Requerimentos: Nº 177/2011 do Vereador Fabrício Duarte Holovka, requerendo o envio de 
ofício ao Executivo Municipal atendendo a reivindicação dos moradores do edifício Ilha da Madeira, que 
solicitam a construção de um redutor de velocidade na Rua Largo dos Pioneiros, esquina com a Rua Sete 
de Setembro. O senhor Presidente deferiu o requerimento. Encaminhou o Projeto de Lei nº 71/2011 para 
a Comissão de Legislação Justiça e Redação que nomeou o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus como 
relator e declarou aberto o    Expediente do Plenário:  que não foi utilizado.  Passando em seguida para a 
Ordem do Dia: Matéria da Ordem do Dia:  Votação Única do Projeto de Lei Ordinária nº 66/2011: Declara 
de Utilidade Pública a Associação Verdiflores. Aprovado por unanimidade de votos.  Votação Única do 
Projeto de Lei Ordinária nº 70/2011: Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de 
Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei 
de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos.  Em 2ª 
discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 56/2011: Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Pitanga para o exercício financeiro de 2012 e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade de votos.  O senhor Presidente abriu o expediente de explicações pessoais que  foi utilizado 
pelo vereadores Agnaldo, Adir e Edilson Vaz. O Senhor Presidente convidou a todos para participarem da 
sessão solene de Título de Cidadão Honorário ao Deputado Estadual Artagão de Mattos Leão Júnior no dia 
vinte e quatro de novembro às dezenove horas e encerrou a sessão as vinte horas e treze minutos e 
determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário vereador João Edival 
Aramoni. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, vinte e 
dois de novembro de dois mil e onze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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